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WARŠAVA 
              JANTÁROVÉ  POBREŽIE  BALTU, POLOSTROV  HEL 

     
     Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame krajinu našich susedov“    

    TERMÍN: 29.7.-2.8.2026  

   Pre kolektív termín podľa požiadavky  

 CENA: 389 €  

V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 3 noci s bufetovými raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK  

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie 

Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre. 

  PROGRAM:  

1.deň: odchod zo Žiliny o 5,45 hod., trasa smer Kysuce, tranzit s pravidelnými hygienickými a bezpečnostnými prestávkami. 

Zastávka v Lodži, nazývanej poľským Manchestrom, jedinečnom meste, iné také v Poľsku nenájdete. Jeho história síce siaha do 

12.st., ale rozkvet nastal až v 19.st. vďaka intenzívnemu rozvoju priemyslu. Prechádzka poľským Chodníkom slávy – ulicou 

Piotrkowska, jedným z najdlhších bulvárov sveta, skutočným klenotom architektúry 19. st., najdlhšou ulicou Európy, lemovanou 

nádherne zrekonštruovanými secesnými a eklektickými vilami a veľkolepými palácmi, obchodmi a reštauráciami.  

Pokračovanie do Waršawy, kráľovského mesta, ktoré bolo počas 2.sv. vojny takmer zničené, dnes moderná a dynamická metro-

pola s verne obnoveným historickým centrom - pamiatkou Unesco. Prehliadku začneme na Zámockom námestí s nádherným 

Kráľovským palácom s bohatým interiérom, galériou s dielami významných umelcov. Prechádzka Swietojanskou ulicou s Ka-

tedrálou sv. Jána Krstiteľa, najstarším waršavským kostolom, krásne námestie Rynek s vernými kópiami pôvodných domov zo 

16. a 18.st., sochou morskej panny, Barbakan spájajúci staré a nové mesto, zvonica a kostol sv. Anny, kráľovskou cestou okolo 

Prezidentského paláca k hrobu neznámeho vojaka, monštruózny Palác kultúry a vedy, najslávnejšia socialistická a najvyššia 

poľská stavba s možnosťou panoramatickej vyhliadky z 30. poschodia na mesto a okolité mrokodrapy, ubytovanie. 

 

2.deň: raňajky, prehliadka parku a okúzľujúceho paláca Wilanow, navrhnutého podľa francúzskeho Versailles, najcennejšej pa-

miatky Waršavy, Park Lazienki, obrovský komplex palácov a parkov. Odchod do slávneho Trojmestia, ubytovanie.  

 

3.deň: raňajky, odchod do letoviska poľskej smotánky, mestečka Sopot, ktoré vyniká krásnymi plážami s bielym pieskom, seces-

nými vilami, prechádzka po najdlhšom móle, možnosť kúpania. Pokračovanie do moderného prímorského mesta Gdyňa: prís-

tav s múzeom, torpédoborec Blyskawica, trojsťažník Dar Pomorza. Presun vlakom na polostrov Hel – jedna z najzaujímavejších 

lokalít v Poľsku, známa ako Helská kosa. Približne 35 km dlhý pás pieskových dún, otvorené more. Prehliadka centra, možnosť 

kúpania, návšteva Fokária, odporúčame ochutnať lahôdky z morských plodov od miestnych rybárov. Návrat vlakom na hotel. 

 

4.deň: raňajky, prehliadka jedného z najkrajších a najstarších poľských miest, perly Baltu, kedysi nazývaného Aurea Porta – 

Zlatá brána Poľska - Gdaňsk, mesto jantáru s pohnutou históriou, poznačeného stretmi kultúr, rôznymi národnosťami a bohat-

stvom plynúcim do prístavnej Hanzy. Prehliadka najkrajšej časti mesta – Ulica Dluga a Dlugy Targ, pešia zóna lemovaná výstav-

nými historickými budovami, mestské brány, Mariacka ulica plná jantáru,  Neptúnova fontána, 700 ročný Žuraw, Artušov dvor, 

najväčší gotický tehlový kostol na svete – Bazilika Nanebovzatia Panny Márie, fakultatívne plavba pirátskou loďou Čierna per-

la na Westerplate, kde sa začala 2.sv. vojna, prehliadka polostrova, pamätník, bunkre, tank T-34, osobné voľno na jarmoku sv. 

Dominika, tradičnom open air festivale s tradíciou od r. 1260,  najväčšom v Poľsku s bohatým programom, stánkami s umenínm, 

starožitnosťami, bohatá ponuka jedál z celého sveta, večer odchod na Slovensko. 

5.deň: príchod na Slovensko v ranných hodinách.  

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma  
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